Saturday, 25 February 2017

Harassment as punishment for whistle-blowing: Lancashire.

I am Carol Woods Ms under duress at 28 Fell View Caton LA2 9RP. This is my latest blog: I have not entered a blog for YEARS, my first is and is the outline of my whistle-blowing from 2001 which brings me to this point today. I have decided to record some of the perpetual harassment of me, organised, collective and much of a type which is known as "gaslighting" to make me sound as if I am going mad. It is such a huge  case now it is impossible to record all here but this I add trying not to repeat myself too much. This is organised by police who I refer to as Gestapo given if they were police they would act within the law and actually have REAL legal documents to support their actions. As it is they act without and only the Gestapo got away with that so, I refer to them as the Gestapo.                                                                           
ONE issue is the seizing, wrecking and looting of my once beautiful home in Lancaster now said to belong to whom? The police of course via a TRACEY KENNEDY and her partner ANNA JUDITH PERELES. The issue of MY house is huge so that will  not be detailed here but suffice to record that Lancashire Gestapo claim I "lost" MY house for at least 12 different reasons BUT MPs have asked, if I "lost" MY house via any legal means a) where is the paperwork and b) why was it wrecked with thugs knocking off the value of MY house £70.000.00 in 2 hours on 27 Oct 208 and looting it on 19 Nov 08? Obviously that cannot be answered so it remains ignored to the extent that I am said to have made up the FACT that MY house was wrecked and looted. Oddly the photos cannot be explained: my neighbours and their statements, their photos and the FACT of who admitted to having been recruited to seize and wreck it. He a PETER GARDNER of ORBIS St Helen's admitted he acted on a phone call and saw no paperwork at all. He admitted he did the job as "back-hander". ORBIS, being contacted by me, family, friends and neighbours also explained the COUNCIL had said it was a local authority house and I had not paid my rent! 
Gardner claims he was puzzled when he actually saw MY beautiful house and gardens thinking it was unlikely to be anything other than owner occupied.                                                                                                                                                                                               When his MD's got to hear of what had taken place, he was sent to MY house to remove anything that identified ORBIS, they removed their web site and pretended it was all make believe. The council moved in to add ANOTHER steel door on no legal jurisdiction whatsoever (by then my expensive double glazed windows had all been ripped out, my walls had been drilled internally and such as my coal bunker had been demolished: the thugs searched for documents in regard to my whistle-blowing which they did not find). The council lowlife were seen hiding my expensive gardening equipment LOOTED from my garage in CEDAR RD COUNCIL LOCK UP, they tipped off that they had been seen and followed they then moved it all again. I was just too late that morning having been found at one of my daughter's and told what they were doing. That is one issue in my case.

The harassment started years ago and the INTENTION is to make me give up to be "left alone" or to make me sound mentally ill so that what I say is discredited. I can answer any questions anyone may ask if there are gaps they find making it difficult to follow what I type.
End December 2010 and a former friend of many years was sent to me with a message, if I "forgot" all about my house and my whistle-blowing then "they" MIGHT leave me alone. Otherwise I would continue to see "signs" they would use to harass, intimidate and threaten me with. I sent back GEOFFREY MARSLAND former city councillor MORECAMBE BAY INDEPENDENTS with a message that there was nothing wrong with my memory; I would forget nothing.
'They' being the DARK FORCES, FREEMASONS who did not get the Super Casino they expected because of my whistle-blowing.

It is too much to add all of relevance here but significant events are added to help show how and why the harassment takes the forms it does. The dates of my house wrecking and looting as above, and my employment tribunals (I had 3 given that the Gestapo force me from every job I had) which I discovered had not been registered at all and never entered into the public register so have never been legally heard. I won those tribunals but decisions changed (all in related blogs which I will list somewhere in this) and they were partly responsible for why MIKE TODD GMP CHIEF CONSTABLE was murdered in March 2008.
In that a MR CAROL WOODS is necessary because of certain crucial documents within that murder and it can be seen that black males are used to be me as MR as  below with the reason being this: in July 2011 I used an Internet cafe in James St Brighton and by chance one day found a black make accessing MY email address. He was picking up responses to MY emails sent out and responding as if he was me. That is still done. BUT in late 2011 I stayed with my sister in SHAW near Oldham and used her local library. While she was with me which she saw as did I, an Asian youth accessed my emails thus Asians are often used to harass and be "Mr Carol Woods".

BUT others have been used prior to that and since. Basically anywhere I stay or try to "live" the Gestapo find males to be me as MR. That is seen in the data below only started late February 2017. In 2010 the Foreign and Commonwealth Office manager told me I was "up against the Dark Forces" so I may have to live abroad. No, I said, if you know who is behind all this, deal with them, why should I be punished for being right? In 2009 the Belgians offered me political asylum seeing a few items of junk that I was sent as "COURT DOCUMENTS" to make me believe something untrue. "They will kill you" they said. There have been at least 10 attempts to murder me, serious attempts. Mike Todd saw many of the false documents as well. He had been passed MY file after I appeared in a real court with a real judge in July 2007, Judge David Williams. Judge Williams was horrified at what he saw, passed the file to Mike Todd, awarded me a huge amount of money which I never saw but did pay tax on the monies, and it was MARCH 2008 when Mike Todd passed his file from his investigations to IAN RUSHTON Chief Crown Prosecutor and for which he was murdered.
The monies I found had gone to ONE person used to pose as me so this is common through out my data; persons used to be me, and harassment to try to make that seem factual when it is not. I am asked why I don't move from bullying lowlife and thieves who are all recruited, unemployed and gain massively. The answer is that wherever I go, persons take over where others have left off which is why there are so many "MR CAROL WOODS" black, Asian and so forth, and why there are so many who claim to be me.  See below and the harassment even trying to have a few days away. 
Why did I not stay in Belgium? Why should I? I don't want to and MY HOUSE is MY HOUSE and I will REGAIN it.

On 24 May 2010 Justice MacKay London High Court seeing ONE false court document in regard to my case was livid (all decent people are livid when they see the junk I have had to put up with for YEARS issued to me to make me believe something untrue), he instructed me to go home, forcibly remove anyone in MY house, prosecute them and sue them. The Gestapo learning of that, sent one of my daughters to London to tell me it was not safe for me to return home. (See below and my refs to living in rented accommodation in Harrow). My family have all acted under duress and had reprisals if they do not do as they told. I stay away from all of them and have done for years to protect them. Friends, good friends have either been bribed or threatened so I have no friends either. If anyone has read The Constant Gardener that is the same as my case and what takes place in that book is EXACTLY what takes place in my case.
Did I ever try to go home and regain my house? Yes Nov 2010 and I was arrested by at least 9 Gestapo and various squad vehicles after they messed me about for HOURS making me believe they would be helping me. What was I arrested for? They cut the locks on my cases and said I might be carrying bombs. "Oh, a door to door salesman of dynamite am I". I was in Styal prison for 3 weeks held under 5 different names no court, no trial. no judge nothing. That is all in Vol 3 of my book so not for here.

That was only 1 arrest from at least 14: I ceased counting after 14. I have been arrested for "following someone to a local airport" and other such ludicrous "crimes". I am not allowed a solicitor and the Gestapo always claim I am "too ill" to be interviewed and dump me in a mental hospital. The last time they seriously shot themselves in the foot BUT continue to try to rewrite all that as well. Obviously the last person they want with a jury is me. Throughout this, as long as the Gestapo do not ILLEGALLY remove this, it will all eventually be added as and when relevant. Now the Gestapo claim they had never heard of me. I have in writing from East Sussex force that they have never heard of me so who did they think they were hounding and arresting in 2011? The London Met being some of the worst as on ONE arrest from a number (always for "fail to attend" when there is no such thing) one officer found my driving licence, "But this is you" she said. "Yes, I've never pretended to be anyone else". Lancashire had sent them MY photo but as if I was one they invented a MRS CAROLE WOODS. The Met. police had a duty to deal with that as the FRAUD, wrongful arrest and false imprisonment it was. What did they do on that occasion? As usual, drove me round so I had no idea where I was, leave me locked up a couple of days. then had no idea what to do with me so dumped me in a mental hospital where the sleazy spent 3 weeks trying to persuade me to admit myself. Why should I? Eventually I told them I would sue them and they told me to leave; not without something in writing, I wasn't. I wasn't falling for that one. After 7 hours of my insisting I would not leave without something in writing, I got what I wanted complete with no mental illness recorded and no medication required. Others now as I type this I guarantee are held illegally in mental hospitals as that is where all whistle-blowers end up to discredit what they say.
That is some background: I hope readers are not alienated because it is complex. I will try to say why events that I know are harassment happen and what the original event was that is re-enacted.

One significant matter was that Lancashire County Council claimed to have bankrupted me when I knew I owned no money and never had (my latest print out to show I never had any County Court judgments against me, no creditors, nothing is dated recently so the RECENT insertion on the web of a 2006 is COMPUTER MISUSE). MIKE TODD saw the FRAUD, EXTORTION, DEMANDING OF MONEY WITH MENACES and more in the file passed to him by Judge David Williams. In that a DAWN MORRIS old doxy would park outside MY house and PRETEND she seen there was PROOF she had been indoors with me. Her partner in crime is a JAMES RICHARD DUCKWORTH and various posed as him also sat outside MY house and PRETENDED to be indoors with me. When I challenged the corrupt in WREA GREEN LAND REGISTRY a CHERYL KAYE she told me that dead people could be appointed as Trustees so they just had to have others stand in for them! (I said I could not make this up.) Thus the "meetings" I mention below are old doxies and male fraudsters STILL PRETENDING to be those 2 meeting with me. They usually just park and PRETEND but sometimes stand in a near-by doorway and shout "Bye" or stand near MY  car and shout "Hello" and that is apparently PROOF they have met with me" As in this hotel now, they were admitted entry just to do their shouting.
The latest "version" used to "explain" why I "lost" MY HOUSE is to claim I am "too disabled" to live in it and thus old trolls and truly nasty people are recruited to pretend to be me, "seen" near where I am and this proof they are me and I am "disabled".
When I add to this after I return to 28 Fell View aka Hell View LA2 9RP which bungalow I rent under duress, the story becomes more convoluted as MANY claim to be me and I apparently live in at least 23 houses round Fell View being cared for and driven about by people I would not wish to know existed; they claim to be me, my partner., my  brother, my nieces, my sister, my DEAD mother making me their daughter, mother in law, and so on. My photos show a great deal of what I claim; I cannot make up photos. When I scan and send out via email the Gestapo get annoyed and have dullards then trying to act out photographed events!

I hope this sets a scene to show what I record and how it fits into the picture. I liken it to a jig saw.
Let us suppose I give a reader all the blue pieces of a jig saw and they place them all together, they can see the sky in its completeness but they cannot see what part it takes in the whole picture. My problem is that I am the only one to have the whole picture.

I am adding this: on 24/2/17 the hotelier (I am having a brief holiday) allowed in a woman who was to stand about for 2 minutes then shout “Bye” as if she had met with someone – ME – in FRAUD. I, with another, watched the usual posting as I walk by a post box to PRETEND I have posted something amid much else. On 25/2/17 a couple were allowed into the hotel to PRETEND some more and when I went out 20 minutes later a troll with a blue NISSAN was hiding at a house number 33 along the same stretch of road. The car was HG11 BE and as the silver Audi YK07 had done EXACTLY the same only 3 days earlier also using a boarded up house, they PRETEND it is MY house and this in Oct 08 apparently hundreds of miles away. They are acting out events at MY house as if it is NOW! I rent 28 Fell View Caton LA2 9RP as is known, 33 Fell View is EMPTY but has been used to PRETEND I live there as “disabled”. The use of corrupt council staff using 33 to make that PRETENCE seem real is well documented and on camera from spring 2014 when I moved to rent 28. The car used on 24/2/17 S437 BHC a large red was to hope it made me forget SV08 HEU the large red Mercedes of serial stalker and fraudster, WILLIAM BLEASDALE perjurer and more of 2 Hall Drive off Fell View he of the travesty and follow on of 5 Oct 2015. (He also of events at 45 Fell View in e-crime and so forth.)
The above sent out with an email of BANK FRAUD DETAIL I add this only 2 and half hours later and SOME of what took place in that relatively short space of time. I do not record all. I found I was being stalked and “followed from the front” where the truly stupid think if they walk ahead of me but keep looking over their shoulders to see if I am behind them, they can suggest they are “with me”. They think I don‘t know that old deception. Thus I had the Lancaster face lift type, hair scraped up so hard it gives an instant face lift which is common in Lancaster area. CATHERINE ROWBOTTOM of 31 FELL VIEW was ONE used from March 2014 to present and she has that “hair style” pretending she is NHS and driving me about BUT not from 33 but 31 Fell View and 2 Copy Lane. 2 Copy Lane is “off” Fell  View as is 2 Hall Drive as per above so, as I sent that detail out the Gestapo arrange for a Rowbottom thief and fraudster type to “be seen with me following me from the front”!  I had other things to do which infuriated the Gestapo seeing ILLEGALY what photos I developed. Obviously the antics AFTER those photos were developed are not yet developed.

I developed the E-CRIME in place in the local library which photo is excellent. I developed the male sent to hide in the hotel and use his laptop via the WiFI when I did so he is MR CAROL WOODS except I saw him and have not used the WiFI since. I developed the photo of the woman posting after waiting for me to draw level and post as if I posted. Obviously I limit what I develop now as I have more than enough for any jury. I keep the rest on camera cards in case anyone should ask for specific photos.
Approaching the hotel I had the now usual trolls with their texting as to where I am so someone else can leap into action ahead of me and PRETEND something else. And there we had it: I took another photo of the deranged at the SAME HOUSE where the blue Nissan fraudster was hiding as I went out so now in Masonic inversion they have them hiding on my return and included, the usual large silver 4 wheel drive and doxy, we had BK65 TZH a large dark blue Lexus (?) with male and a RED car where the blue Nissan had been and all this takes place on a narrow street, one way, well parked up and with double yellow lines where the fraudsters and bullying lowlife wait to PRETEND, HN04 DZV a dark red Fiat seen parked illegally as was the Lexus, the old doxy also waiting drove off as I passed. A black male waited on his push bike, what was his role? I am apparently in the 33 house address and he is me MR CAROL WOODS trying to keep up with me as I walk. He is to be the BLACK male caught accessing MY email address in July 2011 in Brighton Internet cafe. His “job” is to ride slowly up and down outside the hotel and PRETEND his phone signal is really mine IN the hotel. Except I was not indoors. They being stupid assumed they were clever; all I did was to walk back the route I had taken and then start again so they all waste their time. The Gestapo then arrive BUT I SEE and take photos; his “job” is to confirm he saw a black male using his phone outside here so he is MR CAROL WOODS. Not on my photos he is not. I was not indoors: I was watching the lunacy unfold as usual. The Gestapo parked up and PRETENDED at another hotel along the street about no. 37 I think which is to be 37 Fell View Caton LA2 9RP empty house but used by council staff PAID to PRETEND that 3 THREE are needed 24 hours a day to care for an RTA victim said to be me! HF14 CKA the Gestapo large vehicle. I will keep adding to this.
By 16 40pm some of the above, earlier harassment had been “re-enacted” but not until I was alone again after being out with a companion. Outside a small supermarket the now usual old doxy type in large white 4 wheel drive CINDE pretended to either drop me off or collect me; she so dithery I was unsure what she pretended. But as I walked back to the hotel it seems she had not collected me. Another idiot in his black Audi KY58 FCG pretended, his photo I took and then a troll in a flat in a house I had to pass was stood hiding in a doorway with her RED sweater and black bag of rubbish as me or I am her just moving in or out: that has been done at least 230 times over months and they so silly as to hide when prompted and only to act when they see me walk by. Other local sillies I ignored BUT the black male from earlier (see above) and the Gestapo WASTING POLICE TIME, which is a criminal offence, then PRETENDING to call to be there to confirm he saw a black male near MY hotel using his phone so it was PROOF he was Mr Carol Woods had to be “re-enacted”. Thus a black male (a different one) was to use his phone, or pretend to, and hiding behind a large vehicle was to be at the “hotel” where the Gestapo were earlier with the usual “witness” to claim they saw a black male where I was, he on his phone then going to the large property involved earlier which was PROOF somehow I was the black male from earlier! My camera is a witness: I had not walked by that property but had doubled back and stood watching the lunacy unfold taking my photos. The troll so silly as to stand about with rubbish clearly short of something proper to do with her dreary existence, was at a house no. 13.

The male who arrived at the hotel I really do stay in, he to be MR CAROL WOODS when it was thought I was “out” on 24th but had not been so saw those events, is STILL in his room no. 14 DO NOT DISTURB which has not moved for now over 36 hours. He is to be one from “history”, MATIEC the one who hid in 52 Adderley Rd Harrow Weald in 2010 where I paid rent for a room in that house. MATIEC was a thief and lived hidden by the landlord, Z. SKIBA who told me I imagined another tenant in 52. But I would leave to go out, wait just out of sight and see the non-existent thief I only knew as MATIEC emerge AFTER me by about 5 minutes. I also had photos which suggest I was not imagining anything at all. The MOTIVE in MATIEC hiding as MR CAROL WOODS was that he used the Internet as if he was me; I had heard the keys tapping in the “empty but locked room” and really, it doesn’t need a high IQ to work the FRAUD E-CRIME and DECEPTION etc out; one only needs to add 2 and 2 to make 4. The male who arrived on 24/2/17 and has been in room 14 ever since is using his laptop via the hotel WiFi facility which I had used to that point. I made sure I was “de-connected” seeing that PLANNED FRAUD IN PROGRESS.

In 2012– mid 2013 I rented at 298 Oxcliffe Rd Morecambe LA3 3EJ a caravan. No 1A. In No. 3, I was sure someone hid and used a lap top but was told by others I imagined things. Like Matiec, I would wait when leaving and many times caught the “non-existent person” in caravan 3 leaving behind me, he going out as MR CAROL WOODS; it is unusual, I would say, for an invisible or non-existent person to photograph as well as he did. Thus HIDING WITH INTENT TO DEFRAUD is not new. The room 14 chosen NOW is to be 14 Fell View as JAMES STROUD unemployed yob lives there and pretends he is linked to me and is MR CAROL WOODS while his partner NICHOLA McGUIRE claims to drive me about as “disabled” in RX02 TLU her blue MINI which YOU FUND via Blue Badge fraud and more. There was much more to the use of caravan 3 in serious fraud. There is much more with the Fell View fraudsters, STROUD is not the only Mr Carol Woods; there are at least 12 others who pretend to be that non-existent person all at the same time.
I will also add that TRACEY KENNEDY and her partner ANNA JUDITH PERELES who BOTH have claimed to be me for YEARS are lesbians and were selected by Lancashire Gestapo because they were lesbians in the usual Masonic lunacy of inversion. My 2 marriages and 4 children were “reversed” to make NO marriage and NO children thus lesbians as if they monopolise marriage-free states and childlessness. The ones sent to the hotel (from what I overheard they are locals sent in to be 2 lesbians where I am) thus somehow validating Kennedy and Pereles in MY house. AND they have a vicious breed dog with its muzzle. Kennedy and Pereles have a dog: the Gestapo have tried to INVENT me as having a dog and here we are, get a local pair of lesbians for a free 2 or 3 days in a local hotel with their dog and thus PROOF somehow I am linked to the thieves and fraudsters in MY HOUSE IN LANCASTER. They I caught trying to sneak out behind me to be seen as if “with me”. I had not left the hotel: I waited to see who was behind me which is such an old form of harassment and lunacy I can guarantee it is to be repeated, hour by hour, day by day. YOU WILL BE PAYING THEIR BILL.

Entering the hotel after being out and returning, taking photos of the lunacy along the road and the car trolls, I found the Lancaster face lift troll (above) was also “rewritten” via ANOTHER of the same type; she too is on camera. 

“When law ends, tyranny begins”. William Pitt the Elder.
This records SOME harassment of 26/2/17 while I am on “holiday”. The Gestapo arrange events to be from “history” so as tomorrow is the 27th they PRETEND that I have only moved out of MY house hundreds of miles away NOW ready for 27th. 27 Oct 08 is not 27 Feb 2017 hundreds of miles away but this is what the deranged act out and harass to do that. This is what YOU pay for.
In this the Gestapo use and re-use details time and time again to hope to muddy waters of investigation. I am drawing up a document listing all the times certain “details/events” have been used to show what lunatics I deal with. WHITE VANS are a significant issue given the GESTAPO thug ANDREW HALLIDAY claimed he owned MY house just by parking his WHITE VAN outside from May 2008. BV06 starts his licence plate. Oddly I cannot be given his rank and badge number.
Thus in the 5 days, 4 nights I have had in this hotel (how it is classed as 4 Star I do not know) after 2 nights in another where EXACTLY the same lunacy was caught on camera and with lowlife sent in to PRETEND they were “with me” YOU PAID THEIR BILLS, I have had 4 WHITE VAN acts of thuggery where they PRETEND to move me in “somewhere” thus I have apparently “moved in” to somewhere EVERY SINGLE day in the last week. As this blog rolls on (assuming the Gestapo do not remove it) the events will be seen to be done as many times as they are. Any reader will see the common factors and white vans for obvious reasons are used often. YOU PAY THE PETROL COSTS.
Thus I sent out an email on 25/2/17 accounting for a minor detail in an important issue so I have to be “punished” for that. How is that done? First one has to remember I am not here, apparently I only think I am and the male in the room next to mine is the ME who is here, and I will record that the hotelier was surprised when I asked for a receipt of payment. I still have not been offered my receipt as apparently I am not here. (I promise you; this is usual for me; these are the Dark Farces showing me how “clever” they are.) It took the Gestapo less time than usual to organise themselves and their recruits/trolls/bullying idiots and so forth so this has taken place.
They had clearly told the security guard of BOOTS to watch me: (the Gestapo illegally monitor me via CCTV) to be fair to him he would not have known he dealt with lunatics BUT the irony is that MY reports of serious fraud, e-crime, computer misuse discovered by me in Lancaster store with staff member GRAHAM using MY loyalty card when I shopped to then take to the make-up counter and run it through as if I bought make up BUT not from Lancaster store. The CRIME was his passing it to another store so that someone could PRETEND they were me making purchases I would not buy.  The make- up was because various who have been used to pose as me buy lots thus if MY loyalty card was seen to be elsewhere transferred via e-crime and computer misuse it was to be PROOF any one of those others was me. The names and why and how they are used will be added as this rolls on. It was also to suggest I was one who the Gestapo have used to be me JOANNE HALL who actually lives over 60 miles from me, she a long term drug user Class A, shoplifter for many years and more aged about 43. She lives in OLDHAM and has done for many years. Joanne was sent into Styal prison for 2 days in Nov 2010 to attend a drug clinic and dentist as if she was me. The Gestapo want Joanne to be me because they want to say I “lost” MY house because I bought it via proceeds of crime. Joanne therefore apparently bought my house when she was a teenager and had never had a job; she had to be incredibly successful at her shoplifting etc but amazingly, her name is NOT on my title deeds. Other minor details: she is not the mother of my children; she has never had a job; she has never been out of Oldham so clearly is not me with my driving licence driving my car mainly because she does not drive. We seem to have a few minor discrepancies thus trying to make me Joanne. Joanne is actually my niece; she acted against me to avoid prosecution when found to have had her boyfriend tamper with her electricity to save her money. I have, a number of times invited the Gestapo to arrest me, giving them a time and place where I will wait for them if I am really Joanne and only posing as myself. They never arrive. They put that on a back-burner and bring it forward when they are stuck for new ideas.
Thus we had the usual farce set in place after the Gestapo’s massive input AGAIN have failed to give them any results in “seeing me off”. I ignored the BOOTS harassment; he probably thought he was doing a good job. I met up with an associate so was with someone for some hours but they wait ALWAYS until I am alone and then they start. Just as an aside, I visited my sister in late 2011 and said nothing to her about this bullying thuggery. After 3 days she said, “I’m sure we’re being followed”. I said we were but to ignore the losers. After another couple of days, and the thugs had got their recruits better organised, she said it was too much for her. “It’s not directed against me, but I can’t stand it” she said. “I can’t come out with you again” and didn’t. I understand. I don’t take as many photos as I did; I have more than enough for any jury.
On my return to the hotel I expected lunacy with gormless who thought MI6 had recruited them, something “exciting” in their dreary, dull lives EXACTLY how the Nazis recruited as they did so easily. Ignoring most I watched the usual black Audi waste him time as he got nothing from me. That was accompanied by the usual dollop of a female, a “type” used which types are used much in my home area, those who seem inadequate and think finally a MAN is interested in them! I knew there would be much more nearer the hotel; if it had not started to rain I would have walked back to the town centre to make sure they sat/stood about for no reason.
A black Vauxhall waited YH55 CGE now YOU have paid for this to be “found”. A black Audi YM55 TGK was used in March and April 2014 when I first moved to 28 Fell View, the son, mid 50’s of AGNES JACKSON in 26 Fell View who is also me. (All this will be made clear as I add more.) That thug is on camera committing serious offences where they had fixed up a TV via MY loft in 28 Fell View via hers next door with the INTENTION of having me charged with viewing without a licence. I knew what they were up given my vast experiences of such malicious lowlife and invited the TV authorities to call. I have no TV and have not had for years. My photos show him running away with the TV retrieved from the loft. The Gestapo lunatic legal rep IAN YOUNG tried to say he was bringing me the large TV but they had not seen the whole series of photos. That thug has not been back to 26 Fell View at all. I know he was told to get rid of YM55 TGK and he then had a small black Mercedes PK63 SFE. I do my homework. Thus the 2 in YM55 CGE are supposed to rewrite that YM55 TGK and make it something else from April 2014 to be NOW hundreds of miles away.
The pair in YM55 CGE looked dull enough to Gestapo. I knew they were part of something else but what?  Round the corner the usual yob types stood about in the rain doing nothing EXCEPT helping a WHITE VAN DRIVER to PRETEND to unload as “someone” moved in somewhere. Naturally they waited until they assumed I was indoors then raced off as apparently, I was “moving again”. In that another usual dollop troll sat waiting in her car to race off and PRETEND she helped in that. She was to be the “today’s version” of the blue Nissan of 25th and so on. I took a photo of her car racing from parking and then the white van.
But if I am in this hotel this is where I am, or is it? No the local male sent in is here as the lone guest: this is the usual sinister farce where a local is sent in to then be the one ME on holiday which is why I have not yet been given my receipt for payment.
Driving down, monitored all the way, just north of Salisbury the Gestapo set up a break down wagon with car AX03 and right on cue, I drive into that stage set and wagon hazard lights are activated: and the Gestapo helicopter hovers low to confirm he saw AX03 being driven away. After an accident? No. MORE FOR YOU TO PAY FOR. The Gestapo do this all the time at “home”; they send their helicopter at vast expense to hover and confirm something they want to say they saw. I have some excellent photos so show all this. The Gestapo were to claim AX03 was taken away. So what? Is my car AX03 and a light aqua colour? No. This is ANOTHER fraudster, stalker, harasser, thief and more they want to “rewrite” as another vehicle, another event, SX03 SUE. A bleached haired old doxy silver 2 seater Audi used often from 4/2/14 when she went to flat 15 Penhale Gardens LA3 2QA and pretended that the malicious old trout there EDITH CURWEN was my DEAD mother not dead and wanting to sell MY house as if she was me “too disabled” to live in it. (I told you, I do my homework.) I have some excellent photos of that old doxy and found where she lived: ELMS COURT BARE MORECAMBE a development of expensive flats on the old Elms Hotel site in the Bare area of Morecambe. Naturally I report her to the Gestapo but it is all ignored. I do all the work; they do nothing. With SX03 SUE on 4/2/14 was a blue 2 seater T19 MAP which old troll was sent after it was clear I had found them out and was taking photos. That T19 MAP and SX03 SUE are sent to drive to Caton and be seen and thus PROOF those old doxies and fraudsters are really linked to me.
I found where T19 MAP was used 8 LOW LANE TORRISHOLME in the Morecambe area not far from Bare. Then I have to find out who lives in 8 Low Lane to see what tenuous link the Gestapo use. I could find nothing that struck me forcibly but the number; my sister’s house is a no. 8 (miles away) and the Gestapo told the Investigatory Powers Tribunal in 2006 that I was my sister. They did that to halt the then full inquiry into my case and so they did. It was March 2008 before I found out why the enquiry was halted without any process seen. Thus they think any old house of a no. 8 if somehow linked to me it proof my sister is me! (I told you I couldn’t make this up.) BUT another used to be me is PATRICIA JACKSONof 8 DeVitre St Lancaster a willing recruit for MONEY – GREED. She was a friend of mine of years but did, as a trusted friend, end 2010 steal 2 USB’s of data from me when suggesting they would be safer with her and Diana Garner another long term friend. The fact that they then had my USB’s was to be PROOF either one could be me. Out of scope of this but it will all be revealed; P Jackson used Nat West bank in the collective bank frauds I found out about. All that will be added as this rolls on. But her house a no. 8 is apparently “proof” she is me as my sister is and why a seedy old trout can park at a no. 8 house and PRETEND to be linked to me selling MY house. PL02 THK a blue Ford is also used in that but I will get onto the 6 SIX drivers of that car, which I guess is a council “pool” car given the number of drivers, stalkers, harassers and bullying trolls.

This is what annoys the Gestapo: I have a good memory: I type all from memory. 

Adding this 19 19 hrs on 1/3/17. My case is complex now as the Gestapo constantly try to rewrite history and thus constantly find people to pose as me. Posing as me in courts, DWP anything goes, this is the outline of ONE such harridan and thief and see what lengths she went to just for the attention of "men" and, money of course.

JACKIE HUNTER. 34 Buckley St Shaw OL2 5DX.
 I am Carol Woods Ms typing this up to show ONE person named in my case and how and why she was used to claim to be me. She did that for gain and on instruction from Greater Manchester Police acting with Lancashire and all part and parcel of the Mike Todd Chief Constable murder.
Jackie Hunter lives at 34 Buckley St Shaw OL2 5DX which is about 4 miles out of Oldham. She is my sister’s neighbour. My sister considered Hunter to be a friend. In that, from 2007 when I had files stored at my sister’s house for safety, she suggested that some could be stored at Hunter’s. I was not too happy about that but gave Hunter the benefit of any doubts I had. At that time mail theft at MY house was serious, some of my mail went to my sister’s house for safety; Hunter suggested I could use her address as well so, a few items for me went to 34 Buckley St.
What I did not know was that my sister had been persuaded by HUNTER to also give to Hunter an amount of money that was mine which my sister kept as a safety net for me. She gave it to HUNTER on persuasion it was the best course of action. Hunter being my sister’s friend knew of that money.
From that time my sister commented that HUNTER wanted to be out with my sister every day and thought it odd but liked the company so that is what took place. HUNTER, to that point was almost obese, a heavy smoker and drinker, married but separated from her husband which had been the situation for years by then. Hunter started to lose weight, and started to have her grey hair dyed an auburn shade. My sister found  it all out of character for Hunter but, we all make changes in our lives so we thought nothing much of it.
In Nov 2007, all on one date 22nd, these significant events took place: I was forced from ANOTHER job when the manager received a phone call from someone who could have been Mickey Mouse saying I claimed benefits as well as working full time. He did not ask me but told staff to spy on me and see if I said or did anything to admit such a FRAUD. I knew he had been told something to discredit me as that is usual Gestapo thuggery; it was a few weeks later when I found out. By then I had resigned and would not consider working again for one who was gullible and stupid to act on an anonymous “tip off”.
Significant event 2, I won an INDUSTRIAL INJURIES CASE via Judge David Williams and was awarded a large amount of money, 5 figures for injuries received by me at the hands of the Gestapo and their recruits at MY HOUSE from 2004 onwards especially. I paid tax on the award monies but never saw the remainder.
Event 3: Judge David Williams passed my file to Mike Todd after hearing me present my case, considering what else my file revealed and passed it to GMP seeing the Chief Constable of Lancashire named STEVE FINNEGAN and his force senior staff knowing nothing would be done if it went to Lancashire. Some GMP thugs were also named so he took the option of MIKE TODD.
Event 4: Gary FOXCROFT of EDEN BRECK COTTAGE at right angles to MY house in Lancaster set up STEPPING STONES NIGERIA “charity” which was with a view to laundering money from the anticipated SUPER CASINO which no one got after all. The Nigerians have been “disenchanted” with Foxcroft for years seeing him as a conman.
Time moves on: Mike Todd was murdered 13 March 2008 at the PRECISE time that the Investigatory Powers Tribunal informed me that they ceased the FULL INQUIRY into my case in 2006 because Lancashire police told them I was really my sister living in SHAW and was not me in Lancaster. It had taken me 2 years to find out why the FULL INQUIRY had ceased without really starting. The IPT started again to be told by Lancashire police that I had signed a compromise agreement not to talk about my case when I had not nor ever will. Much harassment continuing is to “persuade” me to stay silent. In that, Mike Todd had passed MY file and HIS INTENTION to prosecute to IAN RUSHTON Chief Crown Prosecutor CPS and it was seen that MY award monies had “disappeared” among much else, thus someone “tipped off” Lancashire and they had to find a way of making the monies “reappear” to PRETEND that I had received them.  BUT I had a “court document” written to me by Lancashire police legal rep IAN YOUNG also legal rep of Lancashire County Council which stated I had LOST my Commissioner’s case when I knew it was his drivel and not the real document. Thus how to give me the missing money ON WHICH I HAD ALREADY PAID TAX which FACT told me I had won my case anyway? Give it to someone else to PRETEND to be me and make me someone who does not exist so that I as a body can be “explained”. IAN YOUNG was one named to be prosecuted by Mike Todd and he was one accessory to MIKE TODD’s murder.
Thus a convoluted plan was hatched which became more and more convoluted as I moved around and others were then said to be me where I happened to be. That is what readers find hard to understand, the sheer numbers of those who have been used in COURTS, DWP MEDICALS, etc claiming to be me. Wherever I am, I am said to be the invented MRS CAROLE WOODS so that someone else can be me.
It was 2008 when the Gestapo invented me as Mrs Carole Woods finding one to be me to appear as me in COURTS to then claim MY house was seized wrecked and looted legally. The person involved then and on other occasions also has a document drawn up to show how she was used to be me. The person used then claims to be a police officer.
Thus it was 23 Oct 2008 when I had to be impersonated by someone else IN A COURT OF LAW and in that to get a court disposal that would “see me off” to leave others to carry on being “me”. The INTENTION was to show any enquirers that CAROL WOODS was alive and well and had spent the monies awarded which I was not to find out about. In that I was to be turned into the opposite of me, in the usual lunacy of Masonic inversion, thus they set about inventing MRS CAROLE WOODS which sounds exactly the same as Ms Carol Woods.
The person chosen was to be me was JACKIE HUNTER with the Gestapo then being able to say that she was seen out with my sister, she lived in that immediate area therefore they had not lied to the IPT in 2006. HUNTER was part of all that and had started to set the scene in 2007 by losing weight, cutting down drinking and smoking and dying her hair. MY hair is NOT auburn and never has been; it is strawberry blonde. I have never smoked or drunk. HUNTER was deliberately out with my sister as much as possible to PRETEND she was me, her sister. The MOTIVE in having some of my files at her house 34 Buckley St was to PRETEND it was proof she was me. The MOTIVE of persuading my sister to allow Hunter keep MY money safe was to pretend it was more proof she was me.
But the events at MY house and added events had not driven me to suicide or anything else as was planned. The Gestapo had not managed to murder me despite their various attempts so, how was HUNTER to continue to be me with me “in the way”? I was more “in the way” when I went to stay with my sister for a few days in Jan 2010. My sister and I went to Hunter’s and asked her for my money which Hunter had in her account and for which she had a bank card obviously in her name. Hunter withdrew £1000.00 which was far more than I asked for, and gave me the balance on the card in her name but with the PIN number to access the rest of MY money when I needed. I stayed 2 or 3 days more and then left by bus from the end of the streets where Hunter’s street merged with my sister’s. I did not have my car then. From the rear window of the bus waving farewell to my sister, I saw GMP van drive out of hiding very slowly and go to Hunter’s. I knew there was a fraud underway. I alighted from the bus after trying to think things through and decided the only thing that could be amiss was linked to the money HUNTER had given me that was MY money anyway (the interest gained was hers for looking after my money).
Hunter had in those 3 or 4 days shown me how she was having a complete new bathroom and kitchen. Her house was smoke stained, filthy and reflected how she was. My sister said Hunter had had severance pay from work. What work? We had known Hunter for over 25 years at that point but had never known her to work. The monies were amazingly the EXACT amount I had been awarded minus the tax I had paid. I was sure I had to return to my sister’s to see what was taking place.
It had been about MY money, the small amount she had persuaded my sister to let her “look after”.  HUNTER had phoned GMP to instruct them for when she saw me leave my sister’s, they waited knowing the day I planned to leave, they then sneaked round to HUNTER’s after seeing me leave by bus and there they took a statement from HUNTER who claimed I had burgled her house and stolen £1000 that she had just withdrawn from her bank. She claimed I also stole her bank card. They knew it was false; they knew EXACTLY what the TRUTH was. I had meanwhile asked my sister to take the £1000.00 back to the bank and deposit it for HUNTER which was possible as both my sister and HUNTER had banked at the same bank for many years. Thus when GMP checked her story (which was wasting police time as they knew it was manufactured) no monies were missing from the account, the account which held MY money handed to HUNTER by my sister in 2008. But I had the bank card which I cut up as being planted evidence. I was to be arrested as burgling Hunter’s house and arrested as MRS CAROLE WOODS leaving HUNTER then to be me as MY sister’s “sister”.
My brother ended up going to HUNTER’s 3 times to retrieve that money for me; she wanted to keep that as well. As well as what? Read on.
How was HUNTER paying for the new bathroom and kitchen showing ME the brochures and telling me how much it was to cost, showing me samples and so forth KNOWING MY ONCE BEAUTIFUL HOUSE had been seized wrecked and looted? She was not insensitive; she was a bullying old crone, a thief and liar and worse. To do that she had been BRIBED and paid MY Commissioner’s monies and that was to be PROOF she was me. That money had been paid into Shaw SANTANDER branch - NOT the same bank where she banked for years and where she had placed my much smaller amount from my sister’s safe keeping. Hunter’s long term branch would have wondered where she, as well known as she was, got such a large amount suddenly.
The plans in all that to “see me off” failed: HUNTER spent the money and then knowing I was finding things out told my sister it was a divorce settlement; she is still married, she has not been divorced and they drank every penny they ever had anyway. She then claimed that she reported me for burgling her house AS A JOKE. NOTICE NO CHARGES FOR WASTING POLICE TIME.

Santander was used later and found out by me in 2012 where their FRAUD DEPT found 5 FIVE accounts run all linked to me. They passed it to Lancashire police who sent to me PCSO Paul Shepherd to tell me he, the PCSO, was not prepared to conduct an investigation into bank fraud. I told him he couldn’t conduct a bus. He wanted to see the letter that Santander wrote to me which slipped past the mail thieves (but which following 2 did not); he did not see my letter; I declined to show him. My recent SUBJECT ACCESS REQUEST SEC 7 Data Protection Act 1998 to Lancashire police for which I paid the statutory £10 asked for, among other things, a copy of the letter sent to then from Santander Fraud Dept as I am data subject. They have sent me nothing aside from a few faxed letters I sent them years ago in gross insult to my intelligence. HUNTER now has distanced herself from my sister, reverted to her drinking to excess and has not obtained any employment nor obtained a divorce. This is the BRIEF version.

I also add this These are all the reasons I “lost MY House where officer ANDREW HALLIDAY and officer TRACEY KENNEDY both claim to have bought it at different times. I cannot be provided with ranks and badge numbers of either Halliday or Kennedy. BUT also DAVID CARTER Cumbria Properties of Church St Lancaster apparently bought it in May 2005 as did GAIL CAPSTICK of 57 Ingleborough Rd Lancaster. As my title deeds with me show none of those names and just my name as owner long after all supposed dates, we can be sure my house was not sold to those people at all. 
On 27 Oct 2008 my lovely house was seized and wrecked and then looted on 19 Nov 08 by a DAWN MORRIS in charge who was representing a dead trustee which dead trustee was apparently appointed by Alistair Darling then Secretary of State apparently. Cheryl Kaye Wrea Green Land Registry told me dead trustees could be appointed and have persons pose as them in their obvious absence; that explained the 4 versions I saw of the dead person. (A Darling’s dept told me in writing that they had no record of my name anywhere at all; the Insolvency Service ditto. The deranged YOUNG told people to tell me that Mr Darling would say that and the Insolvency Service as they wouldn’t know all that went on in their departments and presumably had no records to check.)
These are SOME “versions” given out as to why I ”lost” MY house.
LCC bankrupted me but LCC having no corporate personality cannot bankrupt anyone.  Obviously I have all the documents showing that is the FACT behind this. Deputy District Matharu was involved without having legal jurisdiction and being ignorant of the law with court seals moving about and days changing from 24th to 29th and back. LCC was represented by a “barrister” HOFFMAN. LAURA SALES from LCC legal dept. was heavily involved. She has no knowledge of any law.
I bankrupted myself. Why would I do that? I didn’t owe any money.
I abandoned my house. By making sure I was out before the thugs arrived on 27 Oct 2008. I knew they would arrive; they had tried EXACTLY the same a week earlier but no locksmith would attend, word had gone round what was going on.
I had died thus a trustee was appointed to sell my house but the same dead trustee apparently appointed by Alistair Darling as with the “bankruptcy”.
I sold it to police officer ANDREW HALLIDAY, and paid rent to stay in it but forgot I had sold it and forgot to pay the rent so he evicted me for rent arrears.
The mortgagee repossessed my house without there having ever been a mortgage. My title deeds clearly show NO LENDER involved. And that was IN MY NAME AFTER KENNEDY and PERELES claim they bought it.
LCC seized it as I was found guilty of harassing the whole council of Lancashire and was fined “400.000.00” (according to Ian Young) Unfortunately the MoJ can find no court cases where that fine was imposed and have no record of any such court case. It had to have been PRIOR to 27 Oct 2015 and obviously EXTRA to what documents I have. Oddly I can find nothing which shows arrest of me for harassing the whole county council, I can be given no names, ranks and badge numbers of police involved, I can be given no paperwork, no custody records, no court used, no police station used and no Judge’s name. I can be given no names of any witnesses. No tapes of any interviews in any police station, I can find no summons records for me to appear on such a charge. On 28 8 12 PCSO PAUL SHEPHERD and PCSO ANGELA HALL called to see me at caravan 1A @ 298 Oxcliffe Rd Morecambe LA3 3EJ saying the police had never heard of me. Thus I must have lost my house in advance and the case against me MUST have been AFTER 28/8/12. “£400,000.00” was the sum of my assets that day 27 Oct 2008 which all disappeared.
I bought it via proceeds of crime which as I bought it in 1998 and no crime until AFTER 28/8/12 as per 2 PCSO’s and then a letter from CS RICHARD BAYLY of 18/4/13 we have to wonder if they were just clairvoyant in Oct 2008. According to medical sleazy NOW, a Dr SUSAN BRADBURY of CYGNET HARROGATE she tells me I have just forgotten for example being in prison for burglary and violent harassment offences. She tells me (Nov 2015) that I have “forgotten” all events at my house and they did happen legally: I just forgot. She tells me I forgot a psychiatrist called to see me twice in October 2014 at 28 Fell View LA2 9RP which I rent under duress and she has a document to prove it which document somehow I am not allowed to see. I actually have photos to show that the named doctor “Dr LINDA ASHWORTH” was not at 28 Fell View on any supposed date given. I cannot be given her description even by her colleague, a sleazy social worker JASON from Lancaster. The dates in question show a 76 year old without ID who claims she still works for the NHS, Jo Atkinson and with her an even older old woman no ID who was deaf and said not a word so the NHS rely on employing those well into their 70’s and older, deaf and almost dumb with their hip replacements and so forth.  In fact automated versions of the dead trustee as above.
The crimes I was said to have committed are here: presumably all at once: I appear to have been busy harassing the whole county, the whole of the council, and appearing in massive court cases as well as the ones with the paper trail of LCC bankrupting me via a dead trustee and these below:
I robbed a bank, I lured children to kidnap them, I was a terrorist as a door to door salesman of dynamite and sent message via a phone I do not have to others in LEWES East Sussex Nov 2011 to tell them to place rockets in parking meters and set them off to endanger life. I went to Lewes in Jan. 2012; no one knew what I was talking about. I dealt in drugs, I was a junkie, I shop lifted and shop lifted to order for others, I went about burgling houses, I stole my own ID so I am not really me anyway so never owned my house. I took photos of children BUT not until 2015 so another clairvoyant exercise, BUT all that had to be AFTER April 2013 because of CS BAYLY’s letter to me.
Then I was “too disabled” to live in my house so despite having all these “major” problems in any permutation I still committed all those crimes in any permutation BUT all only AFTER 18/4/13.
I was crippled with arthritis, I have diabetes, I am blind, I have Parkinson’s, Alzheimer’s, dementia,(oddly all sleazy NHS record I have never had any medication when illegally detained.) I broke my foot and ankle in the 1990’s so lost my house in 2008 because of that. I have serious heart problems but again no medic in any illegal detention has found anything. I have “back problems”. I have a problem with “statins” whatever they are without ever actually having any; I have kidney failure which also has never been picked up while I have been illegally detained. I have cancer of anything and everything. Then we move on to “delusions”. I am deluded. I only think I have had the jobs I say I have had; that apparently warrants illegal detention of me. (Subramanian 2011 and KAREN HELME Nov 2015.) My work records obtained they decide there is no delusion there. BUT I am deluded in saying that I have had support from “important” people also 2011 and 2015 “diagnoses”. But I show letters of support to me from Baroness Young of Old Scone and HRH Prince Charles so the “delusion” changed. I am deluded in saying my house was not mortgaged. My title deeds showing no lender involved the “delusion” changes. I am deluded in saying I sold it and agreed to pay rent but forgot so was evicted. But as there is no sale of my house on my deeds then that latest delusion will have to “rethought”. I then was said to be “ill” with CAPGRAS syndrome imaging familiar persons or events are replaced by others. I have never claimed that. They dropped that quickly. Now I am mentally ill thinking I hear thieves, fraudsters and liars sign for mail as if they are me in TREASONABLE acts with sleazy Royal Mail staff. My evidence is clear and the letter from Royal Mail stating they cannot investigate as “staff refuse to co-operate” suggests there are DARK FORCES at work. I am mentally ill as I was married but “forgot” and lost my house in 2015 after “forgetting”. Registrar cannot find any such marriage AFTER my divorce of years ago. That delusion has to be rewritten as something else. The corrupt Dr MOTON claimed under questioning on 4 12 15 that he actually did not have a diagnoses but would keep looking until he found one; he a documented proven liar. How did he know about my mail going to others? I had said nothing at all. Meanwhile he could force me to take a dangerous drug that is supposed to numb me and make me “forget”. I type up everything all I have to do is read it if I fear forgetting. (I found in March 2016 that there had been no legal detention: the persons said to have signed to "Section" me had not been in Lancaster police station at all - EXACTLY as I maintained. One I apparently spoke to for about 2 hours LES MARSHALL did not even work for NHS in 2015 s confirmed to me in writing from Chief Executive who had been his employer years earlier. I was said to be mentally ill as I forgot speaking to him!
JANETTE CARR supposed "professional" aiding that stunt on 3 12 15 to spoil my appeal of 4th she to be Pamela KERR aka DS DENT MORPETH POLICE of Nov 2008 with bullying thugs SGT PINDER of Lancaster police AND to be JANET WOODALL psycho cop and “social worker” of 07 – 09 and false friend from 05, The one with CARR was a BECKY WILLIAMS to be; Williams from 30 Fell View thieves, liars who pose as Mr and Mrs Carol Woods, Stuart William Rogers of caravan 1 and then caravan 5 @ 298 Oxcliffe Rd LA3 3EJ aka “Steve” and “Dave” who claimed DWP monies as if he was my brother and “carer” in 2012 to mid 2013 in DWP FRAUD. He a total stranger. STEVE WILLIAMS total stranger with another who claimed to be my daughter as if I was someone else  this yob about late 20’s also from 2 addresses which were caravan 3A @ 298 Oxcliffe Rd AND Albert Rd Morecambe. Williams to be Judge David Williams from 2007 and my file from then to Mike Todd GMP for which he was murdered. The “Becky” of that person who could have been anyone at all as she had no ID either and looked too gormless to even be a Lancashire social worker was to be BECKY SHAW Chief Executive of Lewes 2011 ref. The longish sandy hair was to be GILLIAN HARRISON impostor of Aug 2011. Harrison said to be a psychiatrist but on leave and impersonated by an inarticulate police yob. CARR also claimed that one of my daughters was collusive in her support of me and the “delusions” which were? How would that liar know; I had never set eyes on her before 3 12 15 and told her nothing.  Why was she a liar? She had the troll B WILLIAMS with her as bogus her delusional support and she asked staff to obtain from me my son’s details when I refused to give them. That liar had been to my son’s and my daughter’s HOURS earlier in the plan and hours BEFORE the non-independent paranoid bully and liar NEHOUL acted his part.
On 7 Dec 2015 a staff member the usual “false friend” sent to take personal information from me as I’d been out with her a few times reminded me of another reason I apparently lost my house and this sums up the psychopaths and deranged, bullying parasites more than anything else. In late 2013 CS RICHARD BAYLY Lancaster police and his old bullying trolls on Penhale Gardens Heysham LA3 2QA they with the murdered Mrs Porter’s looted assets including her car YK02 VPF and her bank account in the Halifax, she bullied to death literally flat 3 Penhale Gardens with sleazy NHS covering up that murder signing a death certificate but no court appointed to oversee her “estate” those involved all linked to the sleazy I name above, and this. Bayly routinely sent a firm to drive about near the flats and pretend they dropped off incontinence aids. They dropped off nothing at all yet would park outside me in the flat I rented as temporary measure. Apparently one can lose one’s home if they are incontinent. This shows the level of perversion I deal with. Since I have been in Harrogate from 8 11 15 and on my first trip out with a staff member, a Masonic recruit, to show me where the town centre was and I going to Boots, he was to buy what are referred to “feminine hygiene” items and suggested I add that purchase in with mine to show on my points card. I declined. The “false friend” who volunteers to go out with me now was to volunteer again on 7 12 15 but call into my room where I have been for over a week and say she could smell urine on the carpet and would need to clean it. The cleaners of course smell nothing yet are in everyday. She told me the male using this room prior to me was so ill he would urinate anywhere. That was to suggest he had only just gone as well as this is 7 12 15 to be 7 11 15. Thus this was another “reason” I lost my house and was reminded by the perverted on 7/12/15 after I had sent out my email.  I add that to my document. 

1 comment: